JHpyru nomahu 3amarax n3 Anamuse 1 (M cmep): cBojcTBa peasmHuUxX ¢yHKIMja

. Hahwu nomene caemehux ¢pyurumja:

2
0 f@) =

-z —
6) fla) = 2t — Tl

sin(2x)

. Mcumrary nepuomuunoct ciaenehux ¢QyHKIUja 1 OAPEIUTA HAJMAU IEPUOL aKO MOCTOjU:

a) f(x) =sin g —sin §;
6) f(x) = +/sin(2z);
B) f(z) =|sinz;

r) f(z) = |tgz|.

. Ucnuratu naprocr caenehux ¢ynrmnumja:

a) f(x)=cosz+ ctga;
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B) f(m):e‘smm‘—kcos%;

r) f(z) =xlog(vVx? +1—x).

. Ompenntu ckyn BpenHoctu ciuenehux ¢yHrmja:

—T

6) f(x) =shzx:=

a) f(z) =sin?(2z) — 1;

=Vz? -z —2;

a) f(z) = sin(2z) — sin(5z);
6) f(x)=logsin(2x);
B) f(z)=Ve+1;
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D) J@) =
. Ompenutu HyJle U UCTIUTATUA 3HAK (QYHKIH]E:
2% — 3z —2
a) fl) = xd — a2 — 23+ 2’
6) f(x) =logsin(2x);
. z+1
B) f(x) = arcsin TR

. Onmpenntu mHTEpBae MOHOTOHOCTHU ciaenehux ¢yHKIMja:
a) f(x) =sinz + v/3cosx;
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5) f(z) = 5 log( +3)%

1
arctg(x? + 3)



